
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Rezultati ankete  

Osnovna škola „Ivan Benković“ 



Cilj provođenja ove ankete bio je unaprijediti odgojno-obrazovni rad učenika, 

učitelja  i stručnih suradnika u nastavi na daljinu. Dobiveni rezultati su učiteljima i 

stručnim suradnicima vrijedne povratne informacije, kako od učenika, tako i od 

roditelja, koje će nam u tom procesu biti od značajne pomoći. Anketa se sastojala od 

pitanja baziranih na skalama procjene i samoprocjene te pitanja otvorenog tipa. Trajala 

je od 3. travnja do 8. travnja 2020. godine. 

 

ANKETA ZA RODITELJE UČENIKA NIŽIH 

RAZREDA 

 

Anketi za roditelje učenika nižih razreda pristupilo je 300 roditelja. Prema 

rezultatima, gotovo svi roditelji smatraju da se njihova djeca u nastavi na daljinu 

snalaze djelomično (38%) ili u potpunosti (61%). Ipak, većina roditelja smatra da je 

njihovoj djeci lakša prijašnja, uobičajena nastava u odnosu na nastavu na daljinu 

(njih 73%).  

80% roditelja izjavilo je kako njihova djeca na nastavu na daljinu dnevno potroše 

između 1 i 4 sata dnevno, što je u najvećem broju slučajeva podjednako ili manje 

vremena koje im oduzme „klasična nastava“. 

 

… a učenicima najčešće pomaže majka, zatim otac, baka djed,                                                                                

braća i sestre…  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Zanimalo nas je i kako učenici funkcioniraju po pitanju dostupnosti elektroničkog 

uređaja (računala, laptopa, tableta) za praćenje nastave na daljinu. 78% roditelja 

navodi kako njihova djeca imaju neki od navedenih uređaja. 47% učenika taj uređaj 

dijeli s nekim, što i nije iznenađujuće s obzirom na to da je riječ o učenicima razredne 

nastave koja se najvećim dijelom odvija posredno preko roditelja koji nastavne 

sadržaje i zadatke dobivaju od učitelja/ica putem maila ili WhatsAppa. 
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Naposljetku, roditelji su nastavi na daljinu davali ocjenu od 1 (jako loša) do 5 (odlična). 

Nastava na daljinu je dobila najviše glasova (47%) kao vrlo dobra, nakon čega 

slijedi ocjena dobar (29%). 

 

 

 

 



ANKETA ZA RODITELJE UČENIKA VIŠIH 

RAZREDA 

Anketi za roditelje učenika viših razreda pristupilo je 218 roditelja. Prema 

rezultatima, gotovo svi roditelji smatraju da se njihova djeca u nastavi na daljinu 

snalaze djelomično (52%) ili u potpunosti (43%). Ipak, većina roditelja smatra da je 

njihovoj djeci lakša prijašnja, uobičajena nastava u odnosu na nastavu na daljinu 

(njih 78%).  

69% roditelja izjavilo je kako njihova djeca na nastavu na daljinu dnevno potroše 

između 2 i 6 sati dnevno, što je u najvećem broju slučajeva više ili podjednako 

vremena koje im oduzme „klasična nastava“. 17% roditelja navodi da njihova djeca na 

nastavu na daljinu dnevno potroše 6-8 sati dnevno.  

 

 

 



Ipak, većina roditelja smatra kako njihova djeca uz nastavu na daljinu imaju 

dovoljno slobodnog vremena… 

 

 

 

 

 

…ali i da je učenicima lakša prijašnja, uobičajena nastava u odnosu na nastavu 

na daljinu… 

 

 



   

 

 

…najčešće pomaže majka, zatim braća/sestre, otac, baka,                 

ujak… 

 

  

 

 

 

 



 

 

 …Gotovo svi učenici imaju elektronički uređaj za praćenje nastave na 

daljinu, a škola će učenicima koji ga nisu imali u trenutku provođenja 

ankete osigurati tablete. Olakotna je okolnost što više od polovice učenika 

ima računalo/laptop/tablet samo za sebe! 
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 Konačno, najveći broj roditelja učenika viših razreda nastavi na daljinu su 

dali ocjenu dobar (50%), nakon čega slijedi ocjena vrlo dobar (31%). 

 

ANKETA ZA UČENIKE VIŠIH RAZREDA 

Anketi za učenike viših razreda pristupilo je ukupno 268 učenika. 

Većina učenika viših razreda smatra da se u nastavi na daljinu snalazi djelomično 

(53%) ili u potpunosti (36%). Sukladno procjenama roditelja, najveći dio učenika 

nastavi na daljinu dnevno posveti između 2 i 6 sati (66%), a 20% učenika više od 6 

sati dnevno. Vjerujemo da će navikavanje na ovaj oblik nastave, isticanje bitnog i 

olakšavanje s količinom gradiva, redovita komunikacija sa učiteljima i savjeti stručne 

službe vezane uz organizaciju dana doprinijeti smanjenju vremenskog opterećenja kod 

ovih učenika. 



 

 

 

 

 

Nešto više od polovice učenika/ca smatra da im online nastava oduzima više 

vremena u odnosu na „klasičnu nastavu” (55%), dok 45% učenika smatra da im ovaj 

oblik nastave oduzme podjednako ili manje vremena. 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 Nešto više od polovice učenika smatra da im uz nastavu na daljinu ostaje 

dovoljno slobodnog vremena… 

 

 

 

 

 

 Ipak, 72% učenika tvrdi kako im je lakša prijašnja, uobičajena nastava u 

odnosu na nastavu na daljinu. 

 

 

 …najčešće pomaže majka, zatim otac, nešto manje braća i 

sestre, baka… 
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 I za kraj, učenici viših razreda daju nastavi na daljinu konačnu ocjenu 

dobar (35%), nakon čega slijedi ocjena vrlo dobar (34%). 

 

 
 

 Važno je imati na umu da je anketa provođena na početku travnja, kada 

je nastava na daljinu bila u početnom procesu „uhodavanja“, kako kod učenika, 

tako i kod učitelja. Vjerujemo da je nastava u međuvremenu postala bolja i 

funkcionalnija te da će  komunikacijom i suradnjom svih aktera odgojno-

obrazovnog procesa, motiviranjem učenika i nastavnika, kvalitetnim 

povratnim informacijama, prilagodbom nastavnog sadržaja s naglaskom na 

bitno, otklanjanjem tehničkih poteškoća, uvođenjem interaktivnih nastavnih 

materijala i video predavanja, jasnim vremenskim rasporedom nastavnih 

aktivnosti,  dodatnom potporom za učenike s teškoćama, podrškom stručne 

službe za učitelje, učenike i roditelje, prijedlozima i preporukama MZO-a… doći 



do daljnjeg unaprjeđenja provedbe nastave na daljinu i time odgojno-

obrazovnog procesa u cjelini! 😊 

Vaši učitelji, stručni suradnici i ravnatelj 


